

„A párt, a kormány, a szovjet nép megbonthatatlan egysége”

A „Pravda” vezércikke

Moszkva. (TASZSZ) A Pravda július 10-i «A párt, a kormány, a szovjet nép megbonthatatlan egysége» című vezércikkében írja:

A törhetetlen hatalommal és alkotóerővel telt szovjet ország szilárdan halad előre a kommunizmus építésének útján. A Szovjetunió Kommunista Pártja, valamint a XIX. kongresszus határozatait, Központi Bizottságának vezetésével hatalmas fellendülést biztosított a népgazdaság minden területén. A kommunista építő munka hatalmas feladatait teljesítő szovjet nép még szorosabban tömörült a párt és a kormány köré. Szüntelenül erősödik országunk gazdasági és védelmi ereje, jelentős sikereket értünk el a munkások, kolhozparasztok, értelmiségiek, minden szovjet ember életének további javítása terén.

Hatalmas szocialista iparral, sokoldalúan fejlett nehéziparral; a szocialista gazdaság alapjainak alapjával rendelkezünk. Szüntelenül emelkedik gépgyártásunk, amely biztosítja a népgazdaság valamennyi ágának korszerű technikával való ellátását. Nagy sikereket értünk el az élelmiszer- és textilipar fejlesztésében. Magas színvonalat ért el a könnyű- és élelmiszeriparunk. Könnyű- és élelmiszeriparunk most lehetővé teszi, hogy a párt által folytatott árszabályozási politika alapján kielégítse a városi és falusi lakosság növekvő szükségleteit. A háború utáni években helyreállított mezőgazdaságot a háború előtti nagyobb mértékben látjuk el a legújabb technikával.

Mindenek a sikerek országunk munkásosztálya és parasztsága közös szövevényében, a Szovjetunió népei izmosodó barátságában, a szovjet társadalom erkölcsi egységének szüntelen erősödésében, a Kommunista Párt által kidolgozott politika következtében valóban hatalmas eredményeket értünk el.

A szilárd és következetes békepolitikát folytató szovjet kormány nem egy ízben kijelentette, hogy a nemzetközi élet minden függő és vitás kérdése megoldható az érdekelt országok közötti tárgyalások útján. Ez a nyilatkozat minden nép egyöntetű támogatására és helyeslésére talált. A szovjet kormány újabb békekezdeményezése a Szovjetunió nemzetközi helyzetének további megszilárdulását, országunk tekintélyének növekedését és a béke megőrzéséért és megszilárdításáért folyó világmozgalom komoly fellendülését eredményezte.

Másként fest a helyzet az imperialista táborban. Itt a kapitalizmus általános válságának további éleződését az amerikai imperializmus részéről a féktelen terjeszkedést és az arcátlan diktatórium politikáját, a kapitalista országok közötti ellentétek növekedését és a dolgozók széles tömegeinek mind fokozódó elnyomódását figyelhetjük meg. A világ helyzet alakulásának egész mérete illy módon egyfelől a demokrácia és a szocializmus erőinek szüntelen gyarapodásáról, másfelől az imperialista tábor erejének általános gyengüléséről tanúskodik. Mindez mélyes nyugtalansággal tölti el az imperialista köröket és nagyfokú aktivitálódásra, arra a lázas törekvésekre indítja a reakciós imperialista erőket, hogy aláássák a béke, a demokrácia és a szocializmus nemzetközi táborának növekvő erejét, de mindenképp a tábor vezetőjének, a Szovjetuniónak erejét. Az imperialisták támaszt keresnek maguknak a demokrácia és a szocializmus or-

szágaiban, a különböző renegátok és züllött elemek személyében és aktivizálják ügynökségük felforgató tevékenységét.

A «Pravda» július 10-i számában jelentést közöl a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának teljes üléséről. A közleményben ez áll:

«A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága teljes ülése meghallgatta és megvitatta a Központi Bizottság elnökségének — G. M. Malenkov elvtársnak — L. P. Berija pártellenes és államellenes, külföldi tőke érdekében elkövetett, a szovjet állam aláaknázására irányuló büncselekményeiről szóló beszámolóját. L. P. Berija hitszegő módon megkísérelte, hogy a Szovjetunió belügyminisztériumát a Szovjetunió kormány és Kommunista Pártja fölé helyezze. A Központi Bizottság teljes ülése úgy döntött, hogy L. P. Beriját, mint a Kommunista Párt és a szovjet nép ellenségét eltávolítja a Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottságából és kizárja a Szovjetunió Kommunista Pártjának soraiból.»

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának elnöksége megvizsgálta a Szovjetunió minisztertanácsának a kérdéssel kapcsolatos közleményét és elhatározta:

1. L. P. Beriját leváltja a Szovjetunió minisztertanácsa első elnökhelyettesének tisztségéből és a Szovjetunió belügyminiszterének tisztségéből.

2. L. P. Berija büncselekményeinek ügyét a Szovjetunió Legfelső Bírósága elé utalja.

Berija, a nép most leleplezett ellensége, különféle karrierista mesterkedésekkel bizalmat keltegette maga iránt, befurakodott a vezetésbe. Míg Berija korábban mélyesen leplezte és aláaknázta a pártot, pártellenes és államellenes tevékenységét, az utóbbi időben elszemtelenedett. Félrevezette a párt és a szovjet népet gonosz ellenségeinek ábrázatát. Berija bűnös tevékenységének ez a megeléknélése az államunkkal szemben ellenséges nemzetközi reakciós erők szovjetellenes aknamunkájának általános fokozódásával magyarázható. Aktivizálódik a nemzetközi imperializmus, aktivizálódik ügynökség is.

Berija a hatalom megragadására irányuló galád mesterkedéseit azzal kezdte, hogy megpróbálta a belügyminisztériumot a párt és a kormány fölé helyezni, fel akarta használni a belügyminisztérium központi és helyi szerveit a párt és annak vezetésére, valamint a Szovjetunió kormány ellen és a személye iránti odaadás alapján léptetett elő funkcionáriusokat a belügyminisztériumban.

Mint most megállapítást nyert, Berija különféle koholt ürügyekkel minden lehető módon akadályozta a mezőgazdaság területén fellendülő legfontosabb, halaszthatatlan kérdések megoldását. Mindent azért tette, hogy alássa a kolhozokat és nehézségeket támasszon az ország élelmiszerellátásában.

Berija különféle alattomos fogásokkal alá akarta ásní a Szovjetunió népeinek barátságát, a soknemzetiségű szocialista állam alapjainak alapját, a testvéri szovjet köztársaságok minden sikerének fő feltételét, viznyél akart szítani a Szovjetunió népei között, aktivizálni akarta a Szovjetunió Köztársaságok burzsoánacionalista elemeit.

Berija, miután kénytelen volt teljesíteni a Párt Központi Bizottságának és a szovjet kormányának a szovjet törvényesség

megszilárdítására és a törvénytelenség, valamint az önkény egyes tényeinek felszámolására adott egyenes utasításait, szándékosan gátolta ezen utasítások végrehajtását. Több esetben pedig igyekezett meghamisítani ezeket az utasításokat.

Megdönthetetlen tények mutatják, hogy Berijából eltűntek a kommunista jellemvonások, burzsoá korcsú vált, ténylegesen a nemzetközi imperializmus ügynökévé lett ez a kalandor. A külföldi imperialista erőknek ez a béréne olyan tervek szót, hogy kezébe kaparintja a párt és az ország vezetését annak érdekében, hogy ténylegesen szétzúzza Kommunista Pártunkat és a párt által hosszú évek alatt kidolgozott politikát olyan kapitalizmus politikával váltsa fel, amely végredményben a kapitalizmus visszaállításához vezetett volna.

Hála az SZKP Központi Bizottsága elnöksége által hozott, a Párt Központi Bizottságának teljes ülése által egyhangúlag és maradéktalanul jóváhagyott, idejében megtett, határozott intézkedéseknek, Berija bűnös, párt- és államellenes terveit leleplezték. Berija bűnös kalandjainak felszámolása újból bebizonyította, hogy a külföldi imperialisták bármilyen szovjetellenes terve szétzúzódtak és a jövőben is szét fog zúzódni a párt, a kormány és a szovjet nép megingathatatlan erején és nagy egységén.

Ugyanakkor a Berija-ügyből le kell vonni a politikai tanulságokat és a szükséges következtetéseket.

Vezetésünk ereje a kollektivitásban, az egybeforrottságban és az egyöntetűségben rejlik. A vezetés kollektív volta pártunk vezetésének legfőbb elve. Ez az elv teljes mértékben megfelel a személyi kultusz ártalmas és megengedhetetlen voltáról szóló ismert mári tételnek. «Mindenféle személyi kultusz gyűlöltém — írja Marx — ezért az Internacionálé fennállása idejében soha nem engedtem nyilvánosságra hozni azokat az írásokat, amelyekben elismerték érdemeimet és amelyekkel a különböző országokból elhalmozta. Soha nem is választottam rájuk, legfeljebb ritkán megróttam írókat. Engels és én azzal a feltétellel léptünk be első ízben a kommunista titkos társaságba, hogy a szervezeti szabályzatból kiirtanak minden, ami elősegíti a tekintélyek előtti szolgai hajlongást.» Csak a kollektív politikai tapasztalat, csak a Központi Bizottságának a marx-lenini elmélet tudományos alapjára támaszkodó kollektív bölcsesége biztosítja a párt és az ország helyes vezetését, a párt soraiban megingathatatlan egységét és egybeforrottságát, a kommunizmus sikeres építését hazánkban. Minden funkcionáriusnak, bármilyen tisztséget töltsön is be, a párt szüntelen ellenőrzése alatt kell állnia. A pártvezetőknek rendszeresen ellenőrizniük kell az összes szervezeten és hivatalon munkáját, minden vezető funkcionárius tevékenységét. Ezen belül rendszeres és lankadatlan ellenőrzés alá kell vonni a belügyminisztérium szerveinek tevékenységét. Ez nemcsak joga, hanem egyenes kötelessége is a pártvezetőknek.

A párt- és szovjet szervezeteinek egész munkájában minden eszakközeli fokozni kell a kommunizmust és az összes dolgozók forradalmi éberségét. Amíg fennáll a kapitalista környezet, addig most is és a jövőben is elküldi hozzánk ügynökeket kártevő munkára. Ezt eszünkbe kell vésni, soha

A Budapesti Pártbizottság aktíváértekezlete

A Magyar Dolgozók Pártja budapesti szervezete 1953 július 11-én, szombaton délután 5 órakor pártaktíváértekezletet tart az Építő- és Faipari Dolgozók Szakszervezetének székházában (VI. ker., Sztálin-tér 16.).

Előadó: Rákosi Mátyás elvtárs.
A rádió szombaton este 8 órakor közvetíti a beszédet. Párt-szervezeteink szervezzék meg a csoportos rádióhallgatást.

Közlemény a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának teljes üléséről

Moszkva. (TASZSZ) A július 10-i lapok a következő tájékoztató közleményt hozták nyilvánosságra a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának teljes üléséről:

A Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága a napokban teljes ülést tartott.

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága teljes ülése meghallgatta és megvitatta a Központi Bizottság elnökségének — G. M. Malenkov elvtársnak — L. P. Berija pártellenes és államellenes, külföldi tőke érdekében elkövetett, a szovjet állam aláaknázására irányuló büncselekményeiről szóló beszámolóját. L. P. Berija hitszegő módon megkísérelte, hogy a Szovjetunió belügyminisztériumát a Szovjetunió kormány és Kommunista Pártja fölé helyezze. A Központi Bizottság teljes ülése úgy döntött, hogy L. P. Beriját, mint a Kommunista Párt és a szovjet nép ellenségét eltávolítja a Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottságából és kizárja a Szovjetunió Kommunista Pártjának soraiból.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnökségének közleménye

Moszkva. (TASZSZ) A lapokban július 10-én a következő közleményt hozták nyilvánosságra:

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnökségétől.

Az utóbbi időben felfedték L. P. Berijának külföldi tőke érdekében elkövetett, a szovjet állam aláaknázására irányuló államellenes büncselekményeit. A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége megvizsgálta a Szovjetunió minisztertanácsának a kérdéssel foglalkozó közlését és tekintettel a fentiekre, elhatározta:

1. L. P. Beriját leváltja a Szovjetunió minisztertanácsa első elnökhelyettesének tisztségéből és a Szovjetunió belügyminiszterének tisztségéből.

2. L. P. Berija büncselekményeinek ügyét a Szovjetunió Legfelső Bírósága elé utalja.

Kruglov Szergej Nyikiforovics a Szovjetunió belügyminisztere

Moszkva. (TASZSZ) A Szovjetunió Legfelső Tanácsának elnöksége Kruglov Szergej Nyikiforovicsot a Szovjetunió belügyminiszterévé nevezte ki. (MTI)

nem szabad elfelejteni és feyverünket mindig megköszönlve kell köszönetet tenni az imperialista kémszolgálatok és bérénciek ellen.

A meghatározottabban be kell tartani a funkcionáriusok politikai és szakmai képessége szerint történő kiválogatásának pártelvéit.

Pártunk ereje és legyőzhetetlensége a tömegekkel, a néppel való szoros és elszakíthatatlan kapcsolatban rejlik. Feladatunk megerősíteni és kibővíteni ezt a kapcsolatot, figyelemmel lenni a dolgozók igényeire, állandóan gondoskodni a munkások, kolhozparasztok és értelmiségiek, az összes szovjet emberek életkörülményeinek javításáról. A párt legszentebb kötelessége továbbterjeszteni a Szovjetunió népeinek megbonthatatlan barátságát, szilárdítani soknemzetiségű szocialista államunkat, a proletár nemzetköziség szellemében nevelni a szovjet embereket, erélyes és engesztelhetetlen harcot vívni a burzsoá nacionalizmus minden megnyilvánulása ellen.

A párt- és szovjet szervezeteinknek a szakszervezeteknek és Komszomol-szervezeteknek mozgósítanunk kell népünk alkotó erejét és úgy kell irányítani azokat hogy teljes mértékben kihasználjuk tartalékainkat és lehetőségeinket a XIX. pártkongresszus által kitűzött feladatok sikeres megvalósítására. Határozottan meg kell javítani a pártpropagandát és a tömegek körében végzett politikai tömegnevelő munkát. Propagandánk feladata nem befűragó és dogma-

tikus módon tanulmányozni a marx-lenini elméletet, nem egyes formulák és idézetek megtanulására törekedni, hanem elsajátítani Marx-Engels-Lenin-Sztálin minden legyőző, világot átalakító forradalmi tanításának lényegét.

Az egész párt és az egész ország osztatlan lelkesedéssel és helyesléssel fogadja az SZKP Központi Bizottsága teljes ülésének határozatait. A moszkvai területi és városi pártbizottságok napra egyet ülést tartott a moszkvai és a Moszkva-területi aktivistákkal, s ezen mélyes és hargos felháborodását fejezte ki Berija áruló tevékenysége miatt és egy emberként helyeselte az SZKP Központi Bizottságának teljes ülésének határozatát. Ugyanígy határozatokat hozott a kievi területi és városi pártbizottság aktivistákkal együtt tartott ülése, valamint számos más párt-szervezet is.

A Szovjetunió Kommunista Pártja, amelyet ötven esztendővel ezelőtt a lángszű Lenin teremelt meg, gigászi erővé fejlődött, megedződött a harcokban Lenin vezetésével, Lenin tanítványa és nagy ügye folytatója, a nagy Sztálin vezetésével és küzdőtársai vezetésével. A szovjet nép a Kommunista Párt vezetésével, szilárdan tömörülve a párt harcai zászlaja körül, megvalósítja nagy történelmi feladatát. Hazánk a párt, a kormány és a nép szoros egységében lántoríthatatlanul és biztossan folytatja útját előre, megy a diadalmas kommunista építés dicső útján.

Tettek

Első gabona a hazának

Az endrődi «Villám» és «Kiss Ernő», «Petőfi», «Csilag», «Béke» I-es típusú mezőcsoportok július 8-án jezték az ősziárpa cséplését. A géptől teljesítet lammal szembeni kötelezetket a lőkősházi «Május» meőszövetkezet is befeje ősziárpa cséplését. Közve géptől rendezte állammal beni kötelezettségét és a g mási tartozását.

30 mázsás árpaterm

Termelőszövetkezetünkbe magasló terméseredmények tek a szovjet agrotechnika szerek alkalmazása nyom szarvasi «Táncos» termelőkezet hat hold koreztsórot tett árpája 30 mázsás átlag hozott. Sorban vetett árpá lagtermése 18 mázsa lett ként.

Az Alföldi Sz a har

Népi demokratikus áll kományának programm dolgozók kulturális és any kének állandó emelése.

fokozottabb gondot kell fo arra, hogy dolgozóinkat jó ségű áruval lássunk el. T

1. Tervünket a h

ötven méter anyagot gyá

ennek ellenére minőségi javítunk ezen a hiányos ségű árut termelünk. Ez

3. Vállalatunknál o

és adminisztrációs nem v létkonál mennyiségét. E l el, amely főleg az anyag jük önköltségünket.

Fenti vállalatunkból júli naphan 31.741 forintot taka met olyképpen, hogy a pá vezet, szakszervezet, valam

Schid Györ

párttitkár

Kulich Mária

DISZ-titkár

A jó adminis

A Gyulai Harisnyagyár o zói a második negyedév den napján lendületesen de tak tervük teljesítéséért, i túltejesítéséért. A termelő séget emelő szocialista me verseny üzemünkben nem kampányszerű, mert a párt vezet vezetés és irányítása lett szakszervezeti funkcion saink állandóan a legször kapcsolatot tartják fenn a gozókkal. Ennek eredménye, termelési tervünket április 104,3 májusban 104 és jú ban 104,4 százalékra teljesít 99,6 százalékos tervszerűség lett.

A folyamatos munkavers ben kiemelkedő eredmény ért el Remeczki Erzsébet je 161, Benkő Lajosné fejle 161, Ufferbach Róza fejle 167, pes Margit fejle 181, Füleki git szegélykötő 153 százalékos jesítménnyel. Lavró Erzsébet vité, valamint Kukla Erzsébe DISZ-fiatalt már a jövővi ruár havi tervükön dolgoz

Tettekkel váltsuk valóra az új programot!

Első gabonát a hazának

Az endrődi «Villám» tsz és a «Kiss Ernő», «Petőfi», «Vörös Csillag», «Béke» I-es típusú termelőcsoportok július 8-ra befejezték az ősziárpa eséplését. Közvetlen a géptől teljesítették állammal szembeni kötelezettségüket. A lökösházi «Május 1» termelőszövetkezet is befejezte az ősziárpa eséplését. Közvetlen a géptől rendezte állammal szembeni kötelezettségét és a gépállomási tartozását.

30 mázsás árpatermés

Termelőszövetkezetünkben kiemelkedő terméseredmények születtek a szovjet agrotechnikai módszerek alkalmazása nyomán. A szarvasi «Táncos» termelőszövetkezet hat hold korcsosorosan vetett árpája 30 mázsás átlagtermést hozott. Sorban vetett árpájuk átlagtermése 18 mázsa lett holdanként.

„Nem vagyunk olyan könnyelműek, hogy akkor hagyjuk itt csoportunkat, amikor elértük a boldogulás útját s bőven van mit osztani munkánk után“

Az okányi «Uj Élet» tszcs dolgozói még jobb munkával akarják pártunknak és kormányunknak megköszönni a fokozottabb segítséget.

Tagjaink máris sokkal szorosabban sorakoznak fel a növényápoláshoz és a gazdag, bőséges gabonatermésünk mielőbbi betakarításához. Jó példát mutatnak a munkában: Oláh Károly, Tóth Gyula, id. Dani József és Vári Sándor elvtársak. Örömmel állapíthatjuk meg: a tavalyi hibáinkon okulva az esős idő ellenére is sokkal jobban előre haladtunk a növényápolással, takarmánybetakarítással, mint tavaly.

A szénát régebben kazalba raktuk. Állataink részére 120 tonna zöldtakarmányt silóztunk. Jelenet adott a tagoknak a versenydíj kifizése. Mártha Gergely elvtárs javaslatára a közgyűlés egyhangúlag megszavazott 4 versenydíjat. Első díj: 1200 forint, második: 1000 forint, harmadik: 800 forint, negyedik 600 forint, A pénztudalmat a munkában kitűnt tagoknak a gazdasági év lezárása után osztják ki.

Nálunk is folyik a gazdag aratás. Dús termésünkkel bőségesen jut majd fehér kenyér tagjaink asztalára. Ot-hat kiló búza jut majd egy munkaegységre. Lesz olyan tag is, aki munkaegysége után 25-30 mázsa gabonát visz majd haza. Ilyen például Török Mihály sertésgondozó, akinek eddig már 300 munkaegysége van.

Nálunk is nagy visszhangra talált Nagy Imre elvtárs július 4-i beszéde. Még jobban megszilárdult tagjaink viszonya a munkához és termelőcsoportunkhoz. Kovács István loápoló kijelentette:

„Nálunk ősszel csak az lép ki a csoportból, akit kizárunk, mert nem méltó a tszcs-tag-ságra. Mi, becsületes tagok nem vagyunk olyan könnyelműek, hogy akkor hagyjuk el csoportunkat, amikor nehéz harcok közepette felépítettük és közel egymillió forint értékű jószágállományunk van. Hiszen most már valóban elértük a boldogulás útját, bőségesen lesz mit osztani munkánk után.“

Dani Mihály, Okány, «Uj Élet» tszcs.

A méhkeréki „Rákosi“ tszcs befejezte az aratást

A méhkeréki «Rákosi» tszcs az aratást saját erejéből, pénteken délelőtt befejezte s hozzáfogott a csépléshez. A tarlóhántásnak mintegy 60 százaléka végeztek el eddig, a másodvetést is végzik. Befejezés előtt áll a községben is a búza aratása.

Párosversenyben aratnak

Kardoskút község dolgozó parasztjai párosversenyben végzik az aratást. Körösi József Rácz Imrével, Géres Balázs Erdős Józseffel, Terjék Mihály Baranyi Ferencel, Tóth Antal Fehér Sándorral van párosversenyben. De vannak még ilyenek többen a községben. Vállalták, hogy szemvesztés nélkül végzik el a betakarítást. A cséplőgéptől egyenesen a magtárba szállítják a beadásra szánt gabonát, ahogy a törvény is előírja. Így akarják elérni a község dolgozói, hogy minél előbb ők is megkapják a szabadpiacot.

Az Alföldi Szövőgyár dolgozóinak versenyvállalása a harmadik negyedév túlteljesítésére

Népi demokratikus államunk kormányának programja: a dolgozók kulturális és anyagi jólétének állandó emelése. Ezért fokozottabb gondot kell fordítani arra, hogy dolgozóinkat jó minőségű áruval lássuk el. További

feladat, hogy az előállított termékek önköltségét csökkentjük, valamint a tervet határidőre teljesítsük. Mi, a mezőberényi Alföldi Szövőgyár dolgozói ígérjük, hogy a harmadik negyedévi tervteljesítése során a fenti szempon-

tokat szem előtt tartva, elősegítjük szocializmust építő hazánk programjának mielőbbi, maradéktalan megvalósítását.

A program érdekében vállalkozunk, hogy:

1. Tervünket a harmadik negyedév folyamán túlteljesítjük. Megtakarított anyagból ötszázötven méter anyagot gyártunk 55.000 forint értékben.
2. Az elmúlt negyedévben nagy gondot fordítottunk szövődénkben a minőségi termelésre, ennek ellenére minőségi tervünket nem teljesítettük. A pártszervezet, szakszervezet segítségével javítottuk az anyaghiányosságokat és a tervezett minőségi százalékot felül egy százalékkal jobb minőségű árut termeltünk. Ez 2000 forint megtakarítást eredményez üzemünknek.
3. Vállalatunknál önköltségesökkenéssel is keveset foglalkoztunk. Az anyag helyes tárolása és adminisztrálása nem volt megvalósítva, nem tudtuk mérni az egy szövőgépen felhasznált vetületek mennyiségét. E hiányosságok megszüntetésével egy százalékos önköltségesökkenést érünk el, amely főleg az anyag megtakarításából ered és így a negyedév végén 38.200 forinttal csökkentjük önköltségünket.

Fenti vállalásunkból július hónapban 31.741 forintot takarítottunk meg olyképpen, hogy a pártszervezet, szakszervezet, valamint a

vállalat vezetősége közös felvilágosító munkával segíti a dolgozókat a feladatok megvalósításához. Vállalatunk negyedévi teljes

értéke 95.200 forintot jelent. Ezen belül vállalkozunk, hogy augusztus 20-ra, alkotmányunk ünnepére felajánlásunk 50 %-át teljesítjük.

Schidt Györgyné
párttitkár

Mikus Sándor
igazgató h.

Schusztér Józsefné
ü. elnök h.

Kulich Mária
DISZ-titkár

Balaton Ádám
sztahanovista

Márta Mária
sztahanovista

A jó adminisztráció is hozzájárult eredményeink eléréséhez

A Gyulai Harisnyagyár dolgozói a második negyedév minden napján lendületesen dolgoztak tervük teljesítéséért, illetve túlteljesítéséért. A termelékenységet emelő szocialista munkaverseny üzemünkben nem volt kampányszerű, mert a pártszervezet vezetése és irányítása mellett szakszervezeti funkcionáriusaink állandóan a legszorosabb kapcsolatot tartják fenn a dolgozókkal. Ennek eredménye, hogy termelési tervünket áprilisban 101,3, májusban 104 és júniusban 104,4 százalékra teljesítettük 99,6 százalékos tervszerűség mellett.

A folyamatos munkaversenyben kiemelkedő eredményeket ért el Remeckzi Erzsébet javító 161, Benkő Lajosné fejelő 175, Üfferbach Róza fejelő 167, Gyepes Margit fejelő 181, Füleki Margit szegélykötő 153 százalékos teljesítménnyel. Lavró Erzsébet javító, valamint Kukla Erzsébet I. DISZ-fiatal már a jövővi február havi tervükön dolgoznak.

A dolgozók teljesítményeit gyorsan és pontosan értékeljük üzemünkben és azonnal nyilvánosságra is hozzuk az üzemi hangos-híradón keresztül. De nyilvánosságra kerülnek a legkiválóbb teljesítményeket elért dolgozók nevei a gyáregyület homlokzalan elhelyezett dícsőfényképeken.

Az adminisztrációs dolgozók arra törekednek, hogy az üzem eredményeit a legpontosabb munkával, a legrövidebb idő alatt jelentsék a vállalat vezetőségének, hogy az esetleges hiányosságokat menetközben ki lehessen javítani. Ezért megszerveztük a számviteli ütemterv szerinti munkáját Lozinszkij professzor módszere alapján, mellyel elértük, hogy a tárgyhónapot követő 19. munkanapig helyett ma már az 5. munkanapon eredménykimutatást küldhetünk igazgatóságunknak.

Ezt elsősorban az elsődleges hatodik számaosztálybeli könyveléssel értük el. A számviteli munkálatok menetének meggyorsítása érdekében megszerveztük az ütemterv szerinti könyvelést, a szovjet szakirodalom és a «Számvitel» folyóirat közleményei és cikkei alapján. Megszerveztük az egész könyvelés területén a menetközbeni, naponkénti számszerű ellenőrzést. Mindezeket megbeszéljük a munkatársakkal, akik igen értékes ötletekkel és gondolatokkal segítettek előre a számviteli munkálatok határidejének betartását, valamint azt, hogy annak minősége se maradjon el a termelésben közvetlenül résztvevő dolgozóitársaink tervteljesítése mögött.

Pálfalvi Imre
Gyula, Harisnyagyár.

Biztosítjuk a zökkenőmentes szállítást

Mi, a békéscsabai MÁV dolgozói örömmel üdvözöljük az idei első vagon rozsbé érkezését állomásunkra. A gabonát megérkezése után rövidesen átadtuk az István-malom dolgozóinak, hogy annak — valamint a rövidesen rendszeres gabonaszállítmányoknak — feldolgozásával biztosítsák a zavartalan kenyérelőállítást. Ezen túlmenően, eddig már több vagon idei árpa is érkezett a sertéshizlalda címére.

A szállítások üteme most fokozatosan erősödő. Eddig zökkenőmentesen bonyolítottuk le a forgalmat, de bízunk abban, hogy ezen a téren ezután sem lesznek hiányosságok. Ehhez természet-

esen szükséges a szállítató vállalatok dolgozóinak segítése, hogy az érkezett áruk elszállítását, valamint az áruk feladását idejében hajtsák végre.

Üzemünkkel alig van olyan dolgozó, aki már hétfőn reggel ne ismerte volna Nagy Imre elvtárs beszédét. Megnyugvással fogadtuk, hogy kormányunk a dolgozók életszínterének szakadatlan emelését tűzte ki célul. Kormányunk szeret gondoskodni azzal a választással, hogy még jobb munkát végzünk, ami által mi is hozzájárulunk a program valóra váltásához.

Géresi György
Békéscsaba, MÁV

A magasabb terméshozamért!

Hogyan értünk el magasabb burgonya-termést

Az embereknek szokása, hogy többé-kevésbé idegenkedve fogadják minden új eljárást. Így volt ez nálunk is az elmúlt év tavaszán, amikor tervbe vettük, hogy bevezeljük a nyári burgonya termesztését. Váltak ellenvetések bőven, hogy «nem lehet elartani a vetőgumót június közepéig», vagy «nem érik be őszszel», stb. Váltak azonban többen olyanok is, akik bíztak az új eljárásokban. Lelkesen támogatták az új burgonyatermesztés bevezetését. Az eredmény nem is maradt el, mert a tavasszal elültetett burgonyának holdanként átlag 13 mázsás volt a termése, a június 25-én ültetett

Nagy jelentősége van a növényvédelem szempontjából is. Gyors és erőteljes növekedésével

ellenállóbb a különböző betegségek ellen

Jó táperejű talajban a korán fekerülő tavasziak után is ültethetjük. Két fontosabb szempontot kell biztosítani a nyári ültetésű burgonyánál.

Egyik a talajnedvesség, amely a tél folyamán kerül a talajba. Meg kell őrizni ezt a nedvességet az ültetés idejéig, valamint a növényápolás időszakában is. Tavasszal 80-100 kiló peti sőt és 60-80 kiló káli sőt kell elszórni és belemunkálni a talajba. Másik lényeges szempont a vetőgumók kezelése és jarovizálása. Ha mindezeket helyesen véghezvük, akkor már biztos eredményeket érünk el.

A burgonyát tavasszal a telelő prizmákból gondosan átválogatjuk. A nyári ültetésre szánt gumók nagysága 3-5 centiméter átmérőre lehet. Holdanként 11-12 mázsa szükséges. Célszerű fogatos eke után ültetni minden második barázdába kézzel, egymástól 50 cm távolságban, 12-14 cm mélyre. A barázdákat a legrövidebb időn belül takarjuk be.

Józsa Lajos agronómus,
dombegyházi «Petőfi» tsz.

Ovassd a Viharsarok Népet!

